
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 20 жовтня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

20 жовтня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про проєкт Програми розвитку земельних відносин 

у місті Кропивницькому на 2023-2025 роки; про регулювання земельних 

відносин. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

20 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося чергове 

засідання робочої групи з підготовки проєкту бюджету  Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023 рік. 

 Заслухано голів Подільської та Фортечної районних у                                                   

м. Кропивницькому рад щодо виділення необхідного обсягу фінансового 

ресурсу бюджетам районних у місті рад на виконання делегованих міською 

радою повноважень та керівників виконавчих органів – головних 

розпорядників коштів щодо виконання доручень, наданих на минулому 

засіданні робочої групи. 

 

20 жовтня під головуванням голови комісії, заступника директора 

департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії 

з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги 

непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям                         

з інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення 

соціально-побутових проблем тощо.  

Розглянуто 13 заяв (8 заявників) щодо надання матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціального-побутових проблем тощо.  

Комісією погоджено надати одноразову матеріальну допомогу                                

за 13 заявами. 
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20 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчих органів міської ради та керівниками 

виконавчих органів міської ради. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: підготовки 

дорожнього господарства до осінньо-зимового періоду; здійснення контролю 

за гідроспорудами та рівнем води в річках в межах міста, в першу чергу                            

в центральній частині міста; підготовки до опалювального періоду; 

продовження здійснення контролю за станом благоустрою в місті; економного 

використання електроенергії тощо. 

Розглянуто питання про стан підготовки дорожнього господарства міста 

до осінньо-зимового періоду 2022/2023 року. 

 

20 жовтня у Кропивницькій міській раді розпочалися тренінги з метою 

підвищення життєстійкості через пошук ресурсів подолання хронічного 

стресу в умовах воєнного часу “Як бути Ок, незважаючи на складні 

обставини”,  організованих управлінням персоналу для посадових осіб міської 

ради.  

З вступним словом до присутніх звернулася керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, яка подякувала всім, 

хто попри жахіття війни має мужність залишатися в Україні, знаходить в собі 

сили справлятися зі стресом і працювати.  

Провела заняття  практикуючий психолог Кропивницького міського 

центру соціальних служб Оксана Клименченко. Вона ознайомила слухачів                         

зі способами подолання тривожності, страхів та інших симптомів хронічного 

стресу, попередження невротичних страхів, психосоматичних проявів, 

поліпшення психоемоційного стану.  Її інформація супроводжувалася 

змістовною візуалізацією. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

20 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено заходи: 

 № 5 – годину коду «Цікава інформатика». 

 Юні читачі дізнавалися, що таке година коду та в чому її популярність. 

Чому інформатика допомагає розвивати навички у розв’язанні задач логічного 

та творчого мислення. Діти прислухалися до порад бібліотекарів щодо 

безкоштовного вивчення програмування на сайті Hour of Сode та 

ознайомилися з викладкою літератури про основи програмування; 

 № 19 – медіазнайку «Як виявити інформаційний фейк». 

 Присутні дізналися, що таке «фейк», скільки видів він має і як його 

розпізнати на просторах Інтернету. Переглянули відеоролики «Чому медіа 
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грамотність важлива» і «Як уберегтися від фейків: прості й дієві інструменти». 

Обговорили пам'ятку «Довіряй, але перевіряй», спробували відшукати 

правдиву інформацію серед фейкової. Закріпили знання онлайн-грою                                

«Чи впізнаєте ви фейкові заголовки новин». 

 

 20 жовтня у центральній міській дитячій бібліотеці проведено бібліо-

party «Читай разом з нами». 

 Під час гри діти за прапором визначали представником якої країни є той 

чи інший письменник. Різноманітні завдання виконувалися самостійно, у парі 

та групах.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

20 жовтня   під головуванням   начальника   управління   освіти  Лариси  

Костенко відбулося засідання атестаційної комісії управління освіти 

Кропивницької міської ради. На засіданні були присутні 11 членів атестаційної 

комісії.  

Розглянуті питання: про затвердження списків педагогічних 

працівників, які атестуються на присвоєння (відповідність раніше присвоєній) 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань; 

про затвердження списків керівників закладів освіти, які атестуються на 

«відповідність займаній посаді»; про затвердження складу експертних груп 

атестаційної комісії управління освіти Кропивницької міської ради; про 

затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії управління 

освіти Кропивницької міської ради на 2022/2023 навчальний рік. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  
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